
AUDI TT RS Roadster
Batteridrevet køretøj til børn

Brugervejledning
med samlevejledning

Design og farver kan variere.
Fremstillet i Kina.

Brugervejledningen indeholder vigtig sikkerhedsinformation samt instruktioner til samling, 
brug og vedligeholdelse.
Bilen skal samles af en voksen, som har læst og forstået instruktionerne i denne manual.
Hold emballagen væk fra børn, og bortskaff den korrekt før brug. 
Gem denne manual til fremtidig reference



Tillykke med købet af din nye AUDI elbil til børn.

Denne elbil vil give dit barn mange timers køreglæde. For at sikre en tryg og sikker oplevelse 
beder vi dig om at læse denne manual grundigt og gemme den til fremtidig brug.
Følg anbefalingerne i denne manual – de er udarbejdet for at forbedre sikkerheden og 
køreegenskaberne for både bilen og føreren.

Om din nye elbil til børn │ 1

Audi TT RS Roadster elektrisk børnebil produceret af 
Zhejiang Jiajia Ride-on Co., Ltd. (Xincang Industrial Zone, 
Xincang Town, Pinghu City, Zhejiang-provinsen, Kina).
Varemærker, designpatenter og ophavsrettigheder anvendes 
med tilladelse fra ejeren, AUDI AG.

Batteri

Oplader

Egnet alder:
Bæreevne:
Hastighed:
Bilens størrelse:
Strømtype:
Opladningstid:

37~96 Måneder 

Under 30 kg

2,5-5 km/t

103 x 62 x 43,5 CM 

Opladningstype 

4-5 timer

VER: SMS-JE1198(libs)-EN-20241226

12V4AH

12V1000mA 

11.1V4.5AH

12V1000mA 



NU. BemærkningerDeleoversigt Antal (stk.)

Køretøjets karrosseri
Gearkasse
Trækhjul
Almindeligt hjul
Bøsning
Skive Ø10
Motorafdækning
Ø4x12 undersænket skrue

Låsemøtrik
Hjulkapsel
Ratstamme
Forrude
Spejl
Rat
M5x35 maskinskrue
Møtrik Ø5
Sæde
M5x16 maskinskrue
Sæderyg
Bagtspoiler
Låsering
Oplader
Skruenøgle
Fjernbetjening
Møtrik Ø5
Fjernstyringsenhed
M5x22 maskinskrue

Placeres på rattet

Placeres på rattet

Venstre og højre

Én mærket “L” og den anden mærket “R”

1WD

2WD

2WD

Deleliste │ 2

Hvis monteret, kun til R/C-type
Hvis monteret, kun til R/C-type
Hvis monteret, kun til R/C-type
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Deldiagram │ 3

TIP: N
ogle dele vist er m

onteret på begge sider af køretøjet

6

R/C Type

Normal Type



Før samling │ 4

• Sørg for, at tænd/sluk-knappen står på “OFF”, før elbilen samles.
• Før første brug skal batteriet oplades i mindst 4 til 6 timer.
• Nødvendige værktøjer til samling:

ADVARSEL!

Skruetrækker 
(medfølger ikke) Skruenøgle

● Ikke-genopladelige batterier må ikke genoplades.
● Genopladelige batterier skal fjernes fra legetøjet, før de oplades.
● Genopladelige batterier må kun oplades under opsyn af en voksen.
● Forskellige typer batterier eller nye og brugte batterier må ikke blandes.
● Batterier skal indsættes med korrekt polaritet.
● Udløste batterier skal fjernes fra legetøjet.
● Strømterminalerne må ikke kortsluttes.

Batterioplysninger

• KVÆLNINGSRISIKO – Små dele. Ikke egnet til børn under 36 måneder. Produktet
indeholder små dele; hold børn væk under samling.
• SAMLING SKAL UDFØRES AF VOKSEN.
• Fjern altid beskyttelsesmateriale og plastposer og bortskaff dem korrekt før samling.
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2WD       Montering af baghjul │ 6
Trækhjul

Bagaksel

Bagside nederst

● Vend køretøjets karrosseri på hovedet.
● Fjern alle dele fra bagakslen.

1. Sæt gearkassen på bagakslen. Gearkassen mærket “R” skal monteres på højre
side af karrosseriet, og gearkassen mærket “L” på venstre side. Sørg for, at
motoren og forbindelsen på gearkassen passer gennem det store hul i
bagenden af bilen og ud, hvor batteriet skal placeres.

2. Sæt trækhjulet på bagakslen, og sørg for, at trækhjulet passer sammen med
gearkassen.

3. Sæt Ø10-skiven på bagakslen.
4. Stram låsemøtrikken i enden af bagakslen med en skruenøgle.

● Gentag ovenstående procedure for at montere det andet trækhjul.
● TIP: En ekstra skruenøgle er medleveret, så du kan holde låsemøtrikken

på den modsatte side af bagakslen, mens du strammer låsemøtrikken.

5. Monter hjulkapslerne på hjulene.
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Foraksel

Montering af forhjul │ 7

Almindeligt hjul

Forside nederst

Fjern alle dele fra forakslen.

1. Sæt en Ø10-skive på forakslen.

2. Indsæt en bøsning i hullet i midten af det almindelige hjul.

3. Sæt det almindelige hjul på forakslen, og sørg for, at hjulet passer sammen

med bøsningen.

4. Sæt en Ø10-skive på forakslen.

5. Stram låsemøtrikken i enden af forakslen med en skruenøgle.

6. “Klik” hjulkapslen på hjulet.

Gentag ovenstående procedure for at montere det andet forhjul.

Efter montering af et hjul på akslen, skal du kontrollere afstanden mellem 
gevindet på skruen og den sammenklappelige del (se billede nedenfor). Hvis 
afstanden er for stor, skal du tilføje to eller tre skiver inde i hjulet. Efter du har 
spændt møtrikken på ydersiden af hjulet, skal du dreje hjulet med fingeren for 
at kontrollere, om det kan dreje frit. Dette er meget vigtigt, fordi:
Hvis hjulet kan dreje frit, er det i orden.
Hvis møtrikken presser hjulet, så det ikke kan dreje frit, kan motoren let blive 
beskadiget!
I så fald skal du fjerne en eller to skiver, indtil hjulet kan dreje frit.
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Normal type    Montering af ratstang │ 8

Hul på forbindelsen 
til forakslen

Forside nederst

● Vend køretøjets karrosseri på siden.

1. Sæt en Ø10-skive på ratstangen fra den lige ende.
2. Før den lige ende af ratstangen op gennem hullet foran på karrosseriet fra

undersiden, og ud gennem hullet på instrumentpanelet.
3. Før den bøjede ende af ratstangen gennem hullet på forbindelsen til forakslen.
4. Sæt en Ø10-skive på den bøjede ende af ratstangen.
5. Sæt en låsering i rillen på den bøjede ende af ratstangen.

TIP: Hvis dit køretøj er udstyret med fjernbetjening
           Funktion, se næste side.
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R/C type   Montering af ratstang │ 9

Hul på forbindelsen 
til forakslen

Forside nederst

● Vend køretøjets karrosseri på siden. Fjern M5x22 maskinskruen og Ø5-møtrikken
fra R/C-driveren med en skruetrækker.

1. Montér R/C-driveren på ratgear-kassen, og sørg for, at den passer med ratgear-
kassen.

2. Før den lige ende af ratstangen op gennem hullet i R/C-driveren og hullet i ratgear-
kassen fra undersiden, og ud gennem hullet på instrumentpanelet.

3. Justér hullerne på R/C-driveren med hullet på ratstangen, og stram M5x22
maskinskruen og Ø5-møtrikken tilbage på samme sted med en skruetrækker.

4. Før den bøjede ende af ratstangen gennem hullet på forbindelsen til forakslen.
5. Sæt en Ø10-skive på den bøjede ende af ratstangen.
6. Sæt en låsering i rillen på den bøjede ende af ratstangen.

Ratgear-kasse
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Montering af rat │ 10

Enden af ratstangen

5. Sæt rattet på ratstangen, der stikker op fra midten af ratbasen.

6. Justér hullerne på hver side af rattet med hullerne i enden af
ratstangen.

7. Skru en møtrik på den modsatte ende af skruen for at fastgøre rattet til
ratstangen.

1. Brug en skruetrækker til at fjerne
skruen på batteridækslet, der sidder i
midten af rattet.

2.

3.

Fjern batteridækslet fra 
toppen af batterirummet.

Indsæt to AA-batterier med 
korrekt polaritet.

4. Læg batteridækslet tilbage
over batterirummet, og fastgør
det med skruen, du fjernede i
trin 1.

Montering af rat

TIP: Hvis dit rat er udstyret med lydfunktion, skal du følge trin 1–4 for at 
indsætte batterier (medfølger ikke). Se batterioplysninger på side 4.
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Tilslut strømforsyningen │ 11

1WD

Set bagfra, ovenfra

Køretøjskobling

Motorkobling

1WD

2WD

Fuse

box

Rød batteri
konnektor

Rød køretøjs
konnektor

ba
tte
ry

 1. Indsæt køretøjskonnektoren i batteriets konnektor.
2. Indsæt køretøjskonnektoren i motorkonnektoren på køretøjets

karrosseri som vist ovenfor.

1. Indsæt køretøjskonnektoren i batteriets stik.
2. Indsæt køretøjskonnektoren i motorsstikket på køretøjets

karrosseri som vist ovenfor. Gentag for den anden side.
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Monter motordækslet │ 12

1. Placer motordækslet over motoren.
2. Stram fire Ø4x12 skruer med fladt hoved for at

fastgøre det.
1WD

2WD 1. Placer motordækslet over motoren.
2. Stram fire Ø4x12 skruer med fladt hoved for

at fastgøre det.
Gentag ovenstående trin for det andet 
motordæksel.

Spørg ChatGPT
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Monter Sædet & Forruden │ 13

1. Sæt fligene bag på sædet ind i 
hullerne på bilens bagende.

2. Stram to M5x16 maskinskruer for at 
fastgøre sædet med en 
skruetrækker.

3. Sæt fligene på forruden ind i 
hullerne på bilens forende, og tryk 
indtil du hører et “klik”, når det låser 
på plads.
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Monter Spejle, Sæderyg & Bagspoiler │ 14

1. Sæt fligene på spejlet ind i
hullerne på bilens sider, og tryk
indtil du hører et “klik”. Gentag på
den anden side.

2. Sæt sæderyglænet på bilens
bagende.

3. Sæt bagspoileret på bilens
bagende.



FOREBYG SKADER OG DØDSFALD
• LAD ALDRIG BARNET VÆRE UDEN TILSYN. DIREKTE VOKSEN TILSYN

ER PÅKRÆVET. Hold altid barnet under opsyn, når det er i køretøjet.
• Denne legetøjsbil skal bruges med forsigtighed, da færdigheder kræves for at

undgå fald eller kollisioner, som kan forårsage skade på brugeren eller andre.
• Bær beskyttelsesudstyr.
• Må aldrig bruges på veje, tæt på biler, på eller nær stejle skråninger, trapper,

svømmebassiner eller andre vandområder.
• Bær altid sko og  sid altid på sædet.
• Må ikke bruges i trafikken.
• Dette legetøj er ikke egnet til børn under 36 måneder på grund af maksimal

hastighed; maksimal brugervægt er 30 kg.
• Dette legetøj har ingen bremse.

Regler for sikker kørsel
• Hold børn inden for sikre køreområder:
• Må aldrig bruges på veje, tæt på motorkøretøjer, på græsarealer, på eller nær
stejle skråninger, trapper, svømmebassiner eller andre vandområder.

• Brug legetøjet kun på flade overflader, f.eks. indendørs, i haven eller på
legepladsen.

• Må aldrig bruges i mørke. Et barn kan støde på uventede forhindringer og
komme til skade. Køretøjet må kun anvendes om dagen eller i et godt oplyst
område.

• Det er forbudt at ændre kredsløbet eller tilføje andre elektriske dele.
• Undersøg regelmæssigt ledninger og forbindelser på køretøjet.
• Lad ingen børn røre hjulene eller opholde sig nær dem, mens bilen bevæger sig.
• Dette køretøj har justerbare legesikkerhedsseler. Lær børnene at spænde
sikkerhedsselen korrekt, inden de bruger køretøjet, for at garantere sikkerheden.

ADVARSEL

Brug køretøjet kun på generelt jævnt terræn! MÅ IKKE bruges på græsarealer!

Spørg ChatGPT

Spørg ChatGPT
icle on Lawn space!

Sikkerhed │ 15
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Sørg for, at dit barn ved, hvordan man styrer, starter og stopper køretøjet, og kender 
reglerne for sikker kørsel. Køretøjet kan køres med en maksimal hastighed på 2,5–5 km/t.

AVANCERET BRUG – høj hastighed

1. Tænd/sluk-knap: Tænder og slukker køretøjet.
2. Forlæns/baglæns-kontakt: Ændrer den retning, køretøjet bevæger sig i.
3. For at køre forlæns, sæt kontakten i “forlæns”-position.
4. For at køre baglæns, sæt kontakten i “baglæns”-position.
5. Lydknapper (hvis udstyret): Tryk for at afspille lyde.
6. Volumeknap (hvis udstyret): Drej med uret for at skrue op, mod uret for at skrue ned.
7. Fodpedal: Tilfører strøm (hastighed) til køretøjet.
8. For at køre, tryk pedalen ned.
9. For at bremse eller sænke hastigheden, slip pedalen.

10. AUX-indgang (hvis udstyret): Gør det muligt at afspille lyd fra en musikafspiller eller
telefon gennem køretøjets højttalere.

11. Digital voltmeter (hvis udstyret): Se <Opladning>, side 21.
12. Høj/lav hastighedskontakt (hvis udstyret): Vælger om køretøjet skal køre fremad i lav

eller høj hastighed.

Brug af køretøjet │ 16

Stop altid køretøjet, 
når du ændrer 
hastighed eller retning 
for at undgå skader 
på gear og motor.

Vigtigt

Hvis køretøjet er udstyret med en lydafspiller – se næste side!
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Brug Høj Hastighed & R/C-funktion │ 15

A. Fjern skruen på toppen af beskyttelsesdækslet med en skruetrækker.
B. Fjern beskyttelsesdækslet. (TIP: Gem beskyttelsesdækslet og skruen til fremtidig brug)

R/C - PEDAL kontakt:

Tryk kontakten til “R/C”-positionen, og produktet vil kun blive styret af fjernbetjeningen.
Tryk kontakten til “PEDAL”-positionen for at skifte produktet til manuel tilstand; produktet vil kun blive styret af 
føreren.

Høj - Lav hastighedskontakt:

Tryk kontakten til “Høj”-positionen. Nu vil produktet bevæge sig med høj hastighed (ca. 5 km/t).Tryk kontakten 
til “Lav”-positionen, og produktet vil bevæge sig med lav hastighed (ca. 2,5 km/t).

Low

Beskyttelsesdækslet skal fjernes af voksne.
De to kontakter må kun adskilles af voksne.



Brug af 2,4G fjernbetjening (hvis inkluderet) │ 17

KRÆVER VOKSEN BETJENING!ADVARSEL:

Fremad-knap Forbindelses-
knap

Drej til højre-
knap

Drej til 
venstre-knap

Bremse-knap

Hastighedsvalg-knap

Høj hastighed-indikator
Normal hastighed-indikator
Lav hastighed-indikator

Bak-knap

1. Forbindelsesknap (opret forbindelse)
Løft batteridækslet på bagsiden af fjernbetjeningen og indsæt to AAA (LR03) batterier.
Bemærk: Batterier medfølger ikke. Se batteriinformation på side 4.
Hold forbindelsesknappen nede i 3 sekunder – lavhastighedsindikatoren begynder at blinke,
hvilket betyder, at fjernbetjeningen er i forbindelsestilstand. Tænd derefter for køretøjet:
Lavhastighedsindikatoren lyser konstant, hvilket betyder, at forbindelsen er oprettet.
Hvis lavhastighedsindikatoren ikke reagerer, er forbindelsen mislykket. Sluk fjernbetjeningen
(fjern batterierne) og køretøjet, og prøv igen.

2. Bremseknap
Tryk på knappen for at stoppe køretøjet, tryk igen for at frigive bremsen.

3. Hastighedsvalg-knap
Knappen styrer køretøjets hastighed: lav, normal eller høj.
Bemærk: Køretøjet er kun designet til at køre i lav hastighed, når det bakker.

Lad fjernbetjeningen stå ubenyttet i ca. 10 sekunder; den slukker automatisk.
Efter udskiftning af batterierne i fjernbetjeningen, skal forbindelsen genoprettes (trin 1).

NOTE:

Fjernbetjeningen har forrang frem for fodpedalen.
(Fodpedalen virker ikke, mens fjernbetjeningen benyttes)



• KUN en voksen må oplade og genoplade batteriet!
• Denne opladningsbeskyttelse vil afbryde alle køretøjets funktioner under opladning.
• Brug kun batteri(er) og oplader, som er angivet af producenten. Brug af andre batterier eller 

opladere kan forårsage brand eller eksplosion. Brug ikke batteriet eller opladeren til andre 
produkter.

• Beskadigelse af batteriet kan forekomme, hvis det bliver helt afladet.
• Oplad batteriet i ca. 4–5 timer. Oplad ikke batteriet i mere end 10 timer.
• Oplad batteriet mindst én gang om måneden, selvom køretøjet ikke bruges i længere tid, for at 

forlænge batteriets levetid.
• Oplad eller opbevar ikke batteriet på hovedet.
• Hold opladeren og batteriet væk fra flammer, gnister eller andre brandfarlige materialer.

• Køretøjet skal være SLUKKET under opladning.
• Når køretøjet begynder at køre langsomt, skal batteriet oplades.
• Når batterispændingen er for lav, vil produktet udsende en alarms lyd. Oplad batteriet i tide for 

at undgå, at lavspændingsbeskyttelsen aktiveres. (Hvis lavspændingsbeskyttelsen aktiveres, 
vil produktet slukke, og på dette tidspunkt skal batteriet oplades.)

• Når produktet står stille, viser strømindikatoren, hvor meget strøm der er tilbage på batteriet. 
Hvis kun én indikatorlampe er tændt, skal batteriet oplades.

• Kun en voksen må oplade og genoplade batteriet!
• Produktet har opladningsbeskyttelse: Når der oplades, afbrydes alle funktioner.

ADVARSEL!

Opladning │ 18
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C

Rød batteristik

Rød batteristik

Rød 
opladerkontakt

Rød 
strømkontakt

A: Brug en skruetrækker til at løsne skruerne på toppen af sædet og fjern sædet.
B: Tag de røde stik fra hinanden.
C: Tilslut den røde opladerstik til den røde batteristik på batteriet.
D: Sæt opladerstikket i en stikkontakt. Batteriet begynder at oplade.

Opladning │ 19



Batteriet har en termisk sikring med en nulstillings-sikring, som automatisk afbryder al 
strøm til køretøjet, hvis motor, elsystem eller batteri overbelastes. Sikringen nulstilles, og 
strømmen genoprettes, når enheden slukkes i 20 sekunder og derefter tændes igen. Hvis 
den termiske sikring gentagne gange afbryder strømmen under normal brug, kan køretøjet 
have brug for reparation. Kontakt venligst din forhandler.

For at undgå strømtab, følg disse retningslinjer:
● Overbelast ikke køretøjet.
● Træk ikke noget efter køretøjet.
● Kør ikke op ad stejle bakker.
● Kør ikke ind i faste genstande, da hjulene kan spinne og få motoren til at overophede.
● Kør ikke i meget varmt vejr; komponenter kan overophede.
● Undgå, at vand eller andre væsker kommer i kontakt med batteriet eller andre elektriske

komponenter.
● Rør ikke ved elsystemet; det kan skabe kortslutning og få sikringen til at springe.

Batteriudskiftning og Bortskaffelse
Batteriet vil med tiden miste evnen til at holde opladning. Afhængig af brug og forhold bør 
batteriet kunne holde i 1–3 år. Følg disse trin for at udskifte og bortskaffe batteriet:

1. Fjern bilsædet.
2. Frakobl batteristikkene.
3. Fjern batteribraketten.
4. Fjern batteridækslet.
5. Løft forsigtigt batteriet.

● Afhængigt af batteriets tilstand (fx lækage) kan det være en god idé at bruge 
beskyttelseshandsker før fjernelse.
● Løft ikke batteriet i dets stik eller kabler.

6. Læg det døde batteri i en plastpose.

Vigtigt! Genbrug det døde batteri ansvarligt. Batteriet indeholder blysyre (elektrolyt) 
og skal bortskaffes korrekt og lovligt. Det er ulovligt i de fleste områder at brænde 
blysyrebatterier eller smide dem i skraldespanden. Aflever det til en statsgodkendt 
blysyrebatteri-genbruger, fx en lokal bilbatteriforhandler. Smid ikke batteriet ud med 
almindeligt husholdningsaffald!

Indsæt batteriet igen og tilslut stikkene.

Sæt metalbatteribraketten på plads igen.

Sæt sædet på plads igen.

Batteriudskiftning & Sikring │ 19



Problem Mulig årsag Løsning
Køretøjet kører ikke 

Køretøjet kører ikke 
særlig længe 

Køretøjet kører 
langsomt 

Køretøjet skal 
skubbes for at køre 
frem 

Vanskelig at skifte 
mellem frem og bak 

Højlydte knasende eller 
kliklyde fra motor eller 
gearkasse 

Batteriet har lav strøm

Den termiske sikring er udløst

Batterikonnektor eller 
ledninger er løse

Batteriet er dødt

Elektriske system er beskadiget

Motoren er beskadiget

Batteriet er underopladet

Batteriet er gammelt

Batteriet er gammelt

Køretøjet er overbelastet

Køretøjet bruges under hårde 
forhold

Dårlig kontakt i ledninger eller 
konnektorer

“Død punkt” på motoren

Motor eller gear er beskadiget

Batteriet har lav strøm

Genoplad batteriet.

Nulstil sikringen, se <Sikring>

Kontrollér, at batterikonnektorerne er korrekt tilsluttet 
hinanden. Hvis ledningerne omkring motoren er løse, 
kontakt venligst vores kundeservice.

Kontrollér, at batterikonnektorerne er korrekt tilsluttet 
hinanden. Hvis ledningerne omkring motoren er løse, 
kontakt venligst vores kundeservice.

Et dødt punkt betyder, at strømmen ikke når 
terminalforbindelsen, og køretøjet har brug for 
reparation. Kontakt venligst vores kundeservice.

Forsøg på at skifte mens 
køretøjet bevæger sig

Stop køretøjet helt og skift gear, se <Brug dit 
køretøj>

Kontrollér, at batterikonnektorerne er korrekt 
tilsluttet hinanden under opladning.

Udskift batteriet, kontakt venligst vores kundeservice.

Udskift batteriet, kontakt venligst vores kundeservice.

Udskift batteriet, kontakt venligst vores kundeservice.

Reducer vægten på køretøjet.

Undgå at bruge køretøjet under hårde forhold, 
se <Sikkerhed>

Udskift batteriet, kontakt venligst vores kundeservice.

kontakt venligst vores kundeservice.

kontakt venligst vores kundeservice.

Kontakt venligst vores kundeservice

Kontakt venligst vores kundeservice.

Batteriet kan 
ikke oplades 

Opladeren bliver varm 
under opladning 

Batterikonnektor eller 
adapterkonnektor er løs

Opladeren er ikke tilsluttet

Opladeren virker ikke

Dette er normalt og ikke 
noget at bekymre sig om

Kontrollér, at batterikonnektorerne er korrekt 
tilsluttet hinanden.

Kontrollér, at batteriopladeren er tilsluttet en 
fungerende stikkontakt.

Læs hele denne manual og fejlfindingstabellen grundigt igennem, inden du ringer efter 
hjælp. Hvis du stadig har brug for hjælp, kontakt venligst vores kundeserivce
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• Det er forældrenes ansvar at tjekke hoveddele af legetøjet inden brug. Man
skal regelmæssigt undersøge for potentielle farer, såsom batteri, oplader,
kabler, stik, skruer eller fastgørelse af andre dele. Hvis der konstateres skader,
må legetøjet ikke bruges, før skaden er korrekt udbedret.

• Sørg for, at plastdelene på køretøjet ikke er revnede eller knækkede.
• Smør lejlighedsvis bevægelige dele som hjul med let olie.
• Parkér køretøjet indendørs eller dæk det med en presenning for at beskytte det

mod fugtigt vejr.
• Hold køretøjet væk fra varmekilder som ovne og radiatorer, da plastdelene kan

smelte.
• Oplad batteriet efter hver brug. Kun en voksen må håndtere batteriet. Oplad

batteriet mindst én gang om måneden, hvis køretøjet ikke bruges
regelmæssigt.

• Vask ikke køretøjet med haveslange eller sæbevand. Kør ikke køretøjet i regn
eller sne. Vand vil beskadige motor, elsystem og batteri.

• Rengør køretøjet med en blød, tør klud. For at genskabe glansen på
plastdelene kan der bruges møbelpolish uden voks. Brug ikke bilvoks eller
slibende rengøringsmidler

• Kør ikke køretøjet på løst jord, sand eller fint grus, da det kan beskadige
bevægelige dele, motorer eller elsystem.

• Når køretøjet ikke er i brug, skal al elektrisk strøm slukkes. Sluk for kontakten
og frakobl batteriet.
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Vores produkter overholder standarderne
ASTM F963, GB6675, EN71 og EN62115
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